



加强科技创新 赋能产业发展 新仓企业向“新”力正澎湃

亮相多个国家和地区 纪录片《李叔同》 海外推广

■记者 荣怡婷

本报讯 从美国纽约时代广场,到日本东京秋叶原 Onoden 本馆大厦,再到泰国曼谷暹罗站、Asoke 站和泰国国家运动场站……连日来,由平湖市委宣传部与浙江广电集团联合出品的纪录片《李叔同》推广片亮相海外各大城市地标,拉开了该片在海外推广的序幕,为全世界观众展示弘一大师的传奇故事。

纽约时代广场位于美国纽约曼哈顿区核心地带,每年吸引数百万游客观光,被称为“世界的十字路口”。7月4日,纪录片《李叔同》的推广片登上美国纽约时代广场大屏,以连续7天、早晚各播放1次的宣传频率,立体呈现一代大师李叔同的多面人生。1906年,26岁的李叔同考入日本东京最高美术学院,在东渡日本留学期间留下了一段传奇故事,7月8日纪录片《李叔同》来到了日本,在日本东京秋叶原 Onoden 本馆大厦的户外大屏播放,吸引大批行人驻足欣赏,进一步扩大“叔同文化”的海外影响力。在曼谷最繁华、规模最大的 Siam 暹罗商圈,交通枢纽中心暹罗站、Asoke 站和泰国国家运动场站三站四屏,从7月5日起连续7天宣推纪录片《李叔同》,向世界介绍一代大师李叔同。

除了亮相国际知名地标 LED 大屏,纪录片《李叔同》相关宣传内容也陆续上线 X(Twitter)、Instagram、Facebook 等海外社交媒体,正片也已上线浙江卫视 YouTube 纪录片频道。接下来,该纪录片还将在新加坡、日本等国家和地区播映,为全世界的观众立体呈现弘一大师在乱世浮沉中,如何通过人生境界的一次次升华,走过悲欢交集的一生。

我市青年志愿服务 项目省赛获奖

■记者 黄雨欣

本报讯 近日,2024年浙江省青年志愿服务项目大赛暨青年志愿服务公益创业浙江选拔赛决赛顺利举行,由团平湖市委选送的《团聚“驿”家人 守护行业司机志愿服务项目》(电“瓶”安志愿服务项目)经过层层选拔和激烈角逐,最终斩获铜奖。

团聚“驿”家人——守护行业司机志愿服务项目从交通运输行业司机实际需求出发,开展公益性服务。项目以“多而全”的阵地服务、“急而需”的前沿服务、“广而深”的延伸服务,不断拓宽服务阵地,扩大服务范围,覆盖对象至卡嫂等货车、网约车、公交车司机的家庭。自开展以来,已组织开展春暖寒冬、共富班车“趣”村游等各类活动60余次,累计服务广大货车司机、网约车司机等群体2万余人次。

电“瓶”安志愿服务项目创新“大数据+网格化”治理体系,精准解决电瓶车室内充电治理难题。项目通过“五个一”行动,创新建立了由政府主导、供电公司支撑、多方主体协同参与的网格化治理体系,充分利用电力大数据推动民生领域安全智治。自实施以来,已汇聚各类用电数据超25万余条,精准预警触电事件1.19万起,排查处置用电隐患300余个,推动小区充电点位等公用事业改造232项,有效解决电瓶车户内充电、飞线充电安全问题,提升居民用电安全意识,助力“平安浙江”建设。

六里塘大桥完成桥面铺装

S302平湖段建设加快

■记者 林旭东 通讯员 吕凯迪

本报讯 近日,六里塘大桥最后一联桥面混凝土铺装以及主桥湿接缝顺利完成浇筑,标志着六里塘大桥桥面混凝土铺装全部完成。

六里塘大桥是平湖至安吉公路平湖新仓至曹桥段工程(S302平湖段)中一座改建大桥,也是S302项目的“最后一役”。该桥位于广陈镇西侧,上跨六里塘河,全长388.6米。桥面结构为双向六车道,设计时速80km/h。S302是我市在建重点项目,我市在今年推进的六大攻坚行动中明确提到了S302建成通车。在项目建设中,为确保桥面混凝土铺装优质、高效完成,我市科学谋划、超前部署,动态调整生产计划,科学调配人机资源,聚焦关键工序,坚持“小节点保大节点”,确保工期进度可控。

六里塘大桥建成通车后,将极大缓解周边交通压力,提升整体通行能力,优化道路交通组织,方便沿线居民出行,同时进一步完善平湖市区路网结构和综合交通运输体系,促进沿线经济社会发展,加快推进平湖接轨上海工作。

嘉兴市交通学校
地址:平湖市当湖街道车王线大港段88号(喜悦广场南)
诚信·敬业·优质服务是我们永恒的追求!
招生热线:8508171(驾培)、8508980(全日制)
友情提醒:关注天气,注意交通安全

今天阴到多云,部分地区有阵雨或雷雨,有雷雨地区可伴有短时大到暴雨和6到8级雷雨大风。明天阴有时有阵雨或雷雨,偏北风转偏东风3到4级。今天白天最高气温28℃到29℃,明天早晨最低气温24℃。

精特新“小巨人”的目标前进。

“企业对新质生产力的投入离不开政府的政策支持和人才支持,我们也借力新仓良好的营商环境,规划扩建研发中心,加大对研发的投入。”郝晓鹏说,新仓镇打造的长三角新材料人才联谊会、“亲清新创汇”企业家沙龙、新仓镇人才之家等平台帮助企业加强行业交流,实现优质资源共享,也让企业有了更多人才招引的途径和阵地,加强企业科技创新能力。

为企业发展新质生产力赋能是新仓镇以创新为导向,以技术为支撑的重要体现。逐“新”而行,以“质”取胜,成为当前新仓企业攀高逐强的关键路径。浙江鸿禧能源股份科技在发展过程中也

创新攻坚 实干争先 科创驱动

线,也是企业赖以生存的根基。在企业创立之初,原材料受制于国外,常常使企业处于被动。为了扭转这个局面,企业开展自研胶黏剂和离型剂,郝晓鹏积极参与并主导多项技术攻关项目,有机硅离型剂、热熔压敏胶、水性压敏胶等原料先后面世,打破了国外企业的垄断,成功实现了国产化替代。同时,技术创新的开展紧紧依靠国家政策,加大绿色环保型胶黏剂的开发,其中高端水性压敏胶、UV光固化压敏胶也在紧锣密鼓研发中。

原材料的研发让企业摆脱了发展的桎梏,新产品的不断研发迭代,则让企业在市场中逐渐赢得先机。“我们在研发中与中科院、天津科大、广西大学等院校研究所开展合作,解决产品生产中遇到的技术难题。”郝晓鹏说,在与中科院的合作中,企业成功实现了有机硅离型剂国产化,并解

决了离型力异常、胶水粘性等问题,极大提高了产品力,香飘飘、立白标签等订单由此获得。如今在郝晓鹏团队的研发下,冠豪新材料每年可以面世100多款新产品,与海尔、海康威视、联合利华、蒙牛等客户达成合作,新产品年销售额在7500万元以上。

拥抱新质生产力,提升了企业的科技硬实力,同样也提升了企业的生产效率,使企业做到降本增效。“我们所研发的热熔压敏胶目前已经替代了原有的95%,每年可以降低成本700万元,水性压敏胶目前正在逐步加大使用,预计最多每年可以节省成本2000万元。”郝晓鹏说,在研发中降低生产成本的同时,他们还通过对设备的调试,改善生产工艺,使设备提速、损耗降低,去年共节省成本近千万元。当前,企业有着研发人员13名,每年研发费用达5000多万元,正在向国家级专

紧扣新质生产力这一主题主线,不断加快技术改造和绿色化生产步伐。公司质量部高级工程师梅丽昕所开发的“电子管家”分类软件,极大提高了鸿禧能源的生产工作效率,成为企业创新发展的典型。

今年以来,新仓镇围绕新材料新能源、医疗科技等主导产业与高新技术产业,鼓励引导企业积极向新质生产力发展靠拢,通过强化长三角新材料人才联谊会等平台建设,加强资源调配,打造全方位的新质生产力服务体系。1至5月,新仓完成规上工业企业研发费用1.76亿元,同比增长24%,可见企业发展向“新”而行的实力更加雄厚。



激战正酣

昨天,在市体育中心,参与市第十五届运动会青少年部中学生排球比赛的选手们,在球场上一较高下。据悉,大赛竞赛项目分为初中、高中组进行,来自平湖中学、当湖高级中学、东湖中学等16所学校的排球队参赛。

■摄影 王强

“平小工·在‘驿’起”夏季公益行动启动 “清凉八条”将关怀送到劳动者心坎上

■记者 徐玉霞 通讯员 姚心辉

本报讯 “工会来给大家送清凉啦!”昨天下午,在金平湖职工服务驿站(吾悦广场站)内,市总工会为众多外卖骑手送上了夏日清凉礼包,6位爱心商家、爱心人士送来了首批清凉饮品。现场,“平小工·在‘驿’起”夏季公益行动正式启动,把关心关爱送到全市新业态劳动者的心坎上。

入夏以来,我市高温预警不断。为持续深化“工会送清凉 防暑保安康”活动,做好夏季高温天

气作业劳动保护工作,“平小工·在‘驿’起”夏季公益行动面向全市新业态劳动者专门推出2024年“平小工夏季清凉八条”,包含“夏日好去处——关爱相伴”“夏日成长营——提技赋能”“夏日有精彩——美好生活”“夏日安全网——安心守护”四大主题活动,八项具体举措。“八项具体举措涵盖了思想引领、技能提升等方面,可以说干货满满、诚意满满。”市总工会副主席张巍强说。

纵观整个公益行动,开展“爱新餐”提档升级行动,推出一系列“清凉美食套餐”;开设新业态劳动者“夏日夜校”和技能提升

公益培训课,举办货车司机、外卖配送员专项职业技能竞赛;发放1000份新业态劳动者夏季专项文化消费券,丰富大家的精神文化生活……一项项举措,让奋战在骄阳下的新业态劳动者们,感受清凉“驿”夏。

“这样的行动很实在,让我们这些来自天南海北的人感受到家的温暖。”当天参加活动的李紫航说,他是一名外卖骑手,夏季订单量激增,经常奔波在大街小巷,非常辛苦。作为第一年送外卖的“新手”,当李紫航了解到“平小工夏季清凉八条”和每一条背后的具体内容时,他切实体会到了像

他们这样的劳动者被保障、被关怀、被重视。

驿站“小切口”,彰显工会工作“大天地”。“在抓住机会为劳动者提供更多服务的同时,也要让他们在工作之余休息好。”张巍强说。今年,共有15家金平湖职工服务驿站分别被列入浙江省、嘉兴市2024年提升改造服务站点名单。活动当天,围绕驿站提升改造这一主题,还开展了民情恳谈会。现场,外卖小哥提意见,各级工会、驿站管理者现场解答,形成了发现问题、分析问题、解决问题的闭环。

夏日的阳光炽热如火,但在

平湖,一股股清凉的风正在悄然吹拂。自2018年市总工会发起“清凉一杯水”行动以来,许多爱心企业、爱心商户积极认领,为新就业形态劳动者构筑了“冷可取暖、热可纳凉、渴可喝水、伤可用药、累可歇脚”的暖心之家,也带来了许多暖心的故事。“我们会继续深入了解职工所思所想、所期所盼,积极探索适合新业态劳动者群体的服务活动,发挥好金平湖职工服务驿站服务功能,让劳动者既能避暑纳凉,又能赋能成长、解困帮困,逐步形成具有自身特色的服务品牌。”张巍强说。

提升文化获得感 写好共富大文章 新埭以文化赋能乡村振兴

■记者 李雨婷 通讯员 顾秋叶

本报讯 “阿姨们,大家跟着音乐的节奏,和我一起跳,一二三走……”近日,走进新埭镇星光村的文化礼堂,只听轻快的广场舞音乐节奏感拉满,十余名村民专注地模仿着队前舞蹈老师的每一个动作,虽不熟练,但认真且专注。

“小徐很有耐心,我们没有基础,她就从零开始一点一点教我们。”“多亏了小徐,我们的生活都丰富了很多。”村民赞不绝口的这位“小徐”老师,便是村里的文化特派员,来自市文化馆的徐臻

瑾。她来到村里后,就从村民最感兴趣的广场舞入手,为大家专门“定制”了课程,从最基本的舞姿和步伐教起,从四到八个八拍学起,逐步提升大家对于文化生活的参与感和获得感。

中国舞专业出身的徐臻瑾,与星光村的文化事业发展高度契合,不光丰富了村民的文化服务供给,更为村里的传统文化带来了新的活力。机云鼓是星光村的一大特色,根据三国两晋时期军队点将集操练的情景编的舞蹈《机云鼓》传承至今。徐臻瑾来了之后,就一直在思考如何让更多人看到《机云鼓》的魅力。“原来

的舞蹈以打鼓为主,若是舞蹈的元素能再多一点,会更好看。”徐臻瑾说,她协助参与了编舞,并提出了自己的想法。于是,整场舞蹈在小鼓形式变换、队形变化调整的基础上,新增了一个大鼓,徐臻瑾“亲自上阵”,在大鼓之上跳水袖独舞,整个场面更加热闹、气势更加恢宏。改编后的《机云鼓》还受邀参加了“平湖山海千重”和其他地区的村晚演出,饱受欢迎,进一步提升了星光村传统文化的辨识度。

“文化特派员是乡村文化繁荣的重要力量,他们发挥自身优势,深入基层实际,链接资源、分

享经验,大大推动了本地乡村文化资源挖掘、文化服务供给完善、特色文化品牌打造等,人民群众的文化获得感更强了。”新埭镇党委委员沈淑颖说,在推动基层文化扩面提质过程中,新埭也在思考如何做好文化共富的升级文章,在提升文化知名度、显示度的同时,推动农文旅深度融合,以文化共富助力物质共富。

大齐塘村就是从精神共富升级到物质共富的一个创新实践。大齐塘村以中草药文化闻名,在做好文化的宣传、推广的基础上,结合村里玉泉村落美丽乡村建设成果,文化特派员廖露萍在玉泉村落

的共富馆里开辟了养生茶饮,还参与脱力草、薄荷叶茶、金银花茶等茶饮的开发和推广,并推出了中草药文化游学线路、蚕桑文化游学路线等,吸引了一批游客和学生前来参观研学。今年3至5月的春季出游季,玉泉村落就接待了游客5500人次,为村集体增收2万元左右。暑期来临,他们将借力春泥计划,进一步扩大村里中草药文化的美誉度和影响力。

璀璨明珠 NEWS CONTEST
共富平湖 新闻大赛
浙江平湖工银村镇银行